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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2017. április 26-i ülésére 

 
 

Prof. Dr. Predrag Sikirić díszdoktorrá avatása 

 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Dr. Predrag Sikirić 1978-ban szerezte meg általános orvosi diplomáját a Zágrábi 

Egyetemen, ahol a Farmakológiai Intézetében dolgozik 1982. óta. Adjunktusi címét 1990-ben, 

egyetemi docensi kinevezését 1996-ban, egyetemi tanári címét 2007-ben szerezte meg. 2004. 

óta a Kar Tanulmányi Ügyekért felelős Irodájának a vezetője, valamint éveken át az egyetem 

Tudományos Diákkörös hallgatóinak volt a vezetője, amelynek keretein belül gyakran 

együttműködött a PTE Általános Orvostudományi Karával.  

 

Dr. Predrag Sikirić számos kutatást vezetett, és rengetegben résztvevőként is 

közreműködött, nevéhez fűződik többek között a „Body Protection Compound” felfedezése, 

izolálása és hatásmechanizmusának részletes elemzése, amely munkák nemzetközi sikernek 

örvendenek. Több, mint száz tanulmánynak volt társszerzője, számos folyóiratnak és 

könyvnek a szerkesztője volt, valamint tíz nemzetközi tanácskozásnak volt szervezője.  

 

A PTE Klinikai Központ I. sz. Belgyógyászati Klinika Gasztroenterológiai Tanszéke 

1989. óta folyamatosan együtt dolgozik Dr. Predrag Sikirić-tyel, valamint a Zágrábi Egyetem 

Farmakológiai Intézetével. Ez alatt az idő alatt számos nemzetközi kongresszust szerveztek 

közös erővel mind Magyarországon (Pécsett és Budapesten), mind Horvátországban, melynek 

következményeként a közép-európai országokban meghonosodtak az International Union of 

Pharmacology, Gastrointestinal Section (IUPHAR GI Section), az International Conferences 

of Ulcer Research (ICUR) és az International Conferences of Gastrointestinal Research 

(ICGR) tudományos ülések.  

 

Az együttműködés eredményeként a két ország nemzetközi tudományos presztízsre 

tett szert, emellett az adott szakmai területen világszínvonalú kutatási eredmények születtek a 

közös munkának köszönhetően, amelyről egy nemzetközi folyóirat, az Experimental & 

Clinical Gastroenterology alapítása is tanúskodik. 

 

Kérem a tisztelt Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjék. 

 

 

Pécs, 2017. április 19. 

 

 

Dr. Czopf László 

dékánhelyettes 
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